

# 毕节垃圾箱现不当警示语引热议

## 当地官员致歉并被责令整改



□新华社贵阳12月20日专电(记者 胡星)

19日,一张垃圾箱的照片在网上广为流传。在贵州毕节的一个崭新垃圾箱上,喷着红色字样“严禁人畜入内 违者责任自负”,(如图)并用黑色喷漆标明设立单位是七星关区何官屯镇人民政府。照片上网后,当地政府的做法被指缺乏人文关怀,遭到网友强烈批评。19日晚,何官屯镇人民政府工作人员向记者证实垃圾箱是新换的,且出于“工作需要”,对垃圾箱上的字并不知情。

记者20日从贵州省毕节市七星关区人民政府了解到,区政府派出工作组就其不当警示语情况展开调查并责令整改。

经调查,已经喷制“严禁人畜入内,违者责任自负”不当警示语的垃圾箱共12个,全部位于七星关区何官屯镇,毕节市其他地区

尚未出现类似警示语。“严禁人畜入内 违者责任自负”的警示语经工作人员草拟后,交由何官屯镇分管环卫工作的负责人邓红梅进行审查,邓红梅同意进行喷制。不当警示语被网络曝光后,引起公众热议。

20日,何官屯镇镇长高丹就喷制不当警示语向公众致歉,他说:“我镇在垃圾箱上喷制的不当警示语伤害了大家的感情。为此,我真诚道歉,立即进行整改。”他表示将认真汲取教训,举一反三,切实增强群众观念,转变工作作风,坚决杜绝类似问题的再次发生。

七星关区区委常委、常务副区长胡书龙说,不当警示语的出现,暴露了何官屯镇在工作中存在群众观念不强、工作方法简单、责任心不强等问题。区政府研究决定,对何官屯镇镇长高丹进行通报批评,责令邓红梅作出深刻检查,并立即整改。

## 陕西安康掌掴学生事件有了处理结果

# 涉事教师被停职 学校校长被撤职

□据《三秦都市报》

近日,多家媒体转载、报道了陕西省安康市汉滨区洪山镇九年制学校教师掌掴体罚学生事件。事发后,安康市教育局立即召开专题会议,传达省、市领导批示精神,听取汉滨区教体局情况汇报及处理意见。安康市教育局指出,该事件性质严重,影响恶劣,要求汉滨区教体局按照教师法等相关法律法规,对当事人及学校负责人严肃处理。

据了解,12月10日事发当晚,当事人罗亚丽与本校2名教师专门到小明家里,向小明母亲和奶奶承认错误、赔礼道歉。12月16日,学校派两名教师与被打学生的母亲共同陪小明赴西安西京医院检查治疗。涉事教师家长送去4000元医疗费。12月19日,区委、区政府核实相关情况,启动问责程序。根据有关法律法规,给予负有直接领导责任的洪山镇九年制学校校长张东撤职处分;将负有直接责任的涉事教师罗亚丽停职,并调离教师岗位。

## 北京一高档别墅内一家7人身亡

### 疑因煤气中毒

□据《京华时报》

17日夜间,在北京市朝阳区观唐别墅区内的家中,浙江商人杨三军一家7人被发现身亡。警方目前尚未公布调查结论,其家属推测,7人可能在14日夜间便已身故。

观唐别墅区位于朝阳区来广营东路,均为独栋或联排院落型别墅。杨家是3-309号,这是独门庭院式别墅,古典中式设计,房高两层,外有围墙。据小区保安介绍,前天夜间10点左右,6辆警车进入别墅区,随后杨家便被封锁。

杨三军妻子的堂弟陈波介绍,遇难的姐姐陈军莲和姐夫杨三军都只有40岁。此外,在事故中去世的还有杨三军7岁的女儿、46岁的舅舅芦绍文,陈军莲38岁的弟弟陈彩会,以及杨家的司机和保姆。陈波说,自己14日还曾和姐姐联系,7人很可能当日夜间便出事。此外,杨家还有一个儿子,当时在外上学,幸免于难。

相关调查人士称,经初步调查,7人很可能是一氧化碳中毒死亡。杨家自己装有燃气锅炉,为地暖烧水供暖,该锅炉的废气排放口直接对着中央空调送风口,导致惨剧发生。

上海市食品安全部门:

## 山东六和鸡类产品抗生素残留不合格

□新华社上海12月20日专电

上海市食品安全委员会办公室20日通报,经初步调查,2010年至2011年,百胜集团共自检山东六和集团鸡类产品19批次,其中有8批次产品抗生素残留不合格。

据上海市食安办相关负责人介绍,上述自检是委托上海市食品药品检验所进行的,所有结果均以检测报告的形式报给百胜集团。对于企业是否就不合格检测

报告依法采取了相应的措施,监管部门将作进一步调查。

据上海市食安办介绍,2005年以来,上海市食药检所与百胜集团签订委托检测协议,受百胜集团的委托,对其原料、半成品的自检提供第三方服务。百胜集团每两个月送检样品一次,样品数、检测项目等均由百胜集团确定,检测标准主要依据相关产品的国家标准,检测完成后按实际检测项目收费。

## 以租房为名入户抢劫 吉林一男子被判死刑

□新华社长春12月20日专电(记者 周立柱)

12月20日下午,吉林省长春市中级人民法院公开宣判了一起以租房为名入户抢劫案。法院一审判处被告人死刑,剥夺政治权利终身。

法庭上,29岁的被告人朱文勇称,因为没钱,他在网上看见有出租房屋的信息,就想利用租房,约房主见面,然后实施抢劫。今年1月9日9时许,朱文勇携带尖刀、透明胶带等工具,与女房主王某约定看房。入室后朱

文勇持刀将王某双手割伤,并捆绑住她双手,王某试图挣扎并呼救,朱文勇持刀将她刺死后,抢走王某的挎包,并驾驶王某的吉普车离开。途中他从挎包内翻出2300余元钱和3部手机后弃车逃离长春。1月16日,公安人员在吉林省松原市将朱文勇抓获。朱文勇被抓后,还供述了伙同他人盗窃和抢夺的犯罪事实。

法院一审判决,被告人朱文勇犯抢劫罪、盗窃罪、抢夺罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。朱文勇当庭表示不上诉。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手機報由洛陽日報报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手機報本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。